

Мадонна

14.1.95.

## СКАНДАЛЫ

### ОБОЖАТЕЛЬ МАДОННЫ

Шестью месяцами тюрьмы придется расплачиваться некоему Роберту Вассенбургеру за слишком глубокую привязанность к своему кумиру — «звезде» шоу-бизнеса Мадонне. 28-летний обожатель признан виновным в нарушении границ частных владений: 12 декабря он явился к парадному подъезду особняка Мадонны в Лос-Анджелесе и по крайней мере раз тридцать нажимал кнопку дверного звонка. На недоуменные вопросы он поначалу заявлял, что является братом Мадонны, а потом, что он офицер полиции.

Это уже вторая попытка Вассенбургера лицезреть вблизи диво дивное. В октябре он был приговорен к 30 дням тюремного заключения за аналогичное правонарушение.

Что-то будет через полгода?

И. БОРИСЕНКО.

НЬЮ-Йорк.

Кучильтурра. - 1995. - 14 янв. - с. 10.